



HS TIMBER GROUP

HS Timber Group

Politica de Aprovizionare cu Material Lemnos

Versiunea Februarie 2025

Aprovizionarea responsabilă reprezintă prioritatea principală pentru HS Timber Group. Prin urmare, ne angajăm să ne asigurăm că tot lemnul pe care îl achiziționăm provine din păduri gestionate durabil.

Implementăm un sistem riguros de securitate și due diligence pentru a verifica originea lemnului și pentru a exclude sursele ilegale și controversate.

Excludem următoarele surse din lanțul nostru de aprovizionare:

- + Lemnul provenit din lanțuri de aprovizionare care nu respectă legislația locală, națională și internațională privind gestionarea pădurilor, protecția mediului, protecția speciilor, drepturile de utilizare asupra terenurilor, dreptul muncii (inclusiv sănătatea și securitatea în muncă), drepturile internaționale ale omului, lupta anticorupție și reglementările fiscale.
- + Lemnul recoltat din păduri care nu sunt gestionate în mod durabil.
- + Lemnul provenit din păduri unde managementul forestier nu contribuie la menținerea, conservarea sau îmbunătățirea biodiversității.
- + Lemnul provenit din păduri și plantații forestiere convertite în teren agricol după decembrie 2020 sau care sunt supuse degradării forestiere¹.
- + Lemnul provenit din lanțuri de aprovizionare care nu respectă drepturile fundamentale ale muncii, conform Declarației OIM privind Principiile și Drepturile Fundamentale în Muncă (1998).



HS TIMBER GROUP

- + Lemnul provenit din lanțuri de aprovizionare care nu respectă drepturile popoarelor indigene, așa cum sunt definite în Declarația ONU privind Drepturile Popoarelor Indigene (2007).
- + Lemnul provenit din zone de conflict².
- + Lemnul provenit din arbori modificați genetic.

Ne angajăm în mod explicit să excludem materialul lemnos provenit din păduri virgine și din zone de non-intervenție, precum și materialul provenit din Parcurile Naționale din România și Ucraina.

Considerăm că certificarea forestieră este un instrument care contribuie la promovarea gestionării durabile a pădurilor. Susținem în mod activ dezvoltarea gestionării sustenabile a pădurilor în zonele noastre de aprovizionare. Încurajăm furnizorii noștri să obțină certificări pentru gestionarea durabilă a pădurilor și pentru lanțul de custodie. Obiectivul nostru este ca, până în 2030, 100% din lemnul pe care îl achiziționăm să provină din păduri certificate.

Pentru propriile noastre operațiuni, ne angajăm să implementăm și să menținem cerințele Standardului PEFC Lanț de Custodie ST 2002:2020.

Solicităm ca lanțul nostru de aprovizionare – furnizorii și toți sub-furnizorii acestora – să demonstreze conformitatea cu toate cerințele legale naționale și internaționale privind gestionarea pădurilor, recoltarea și comerțul cu lemn, ca bază pentru un parteneriat pe termen lung.

Facem afaceri exclusiv cu parteneri în care avem motive să credem că acționează cu diligență și prudență profesională. În cazul în care manageri executivi sau membri ai personalului în funcții similare sunt condamnați printr-o decizie definitivă și irevocabilă pentru exploatarea ilegală a lemnului sau pentru fapte de corupție, vom exclude respectivele companii din lanțul nostru de aprovizionare. Revenirea ulterioară în lanțul de aprovizionare va necesita o verificare amănunțită la fața locului, demonstrând conformitatea totală cu toate cerințele acestei politici de aprovizionare. Ne angajăm să sprijinim furnizorii noștri pentru a îndeplini standardele noastre de aprovizionare, prin implicare directă, sesiuni de instruire, dar și prin aplicarea de acțiuni corective. În cazurile severe și justificate, ne rezervăm dreptul de a întrerupe relațiile comerciale în orice moment considerat adecvat.

Invităm părțile interesate la un dialog deschis și constructiv pentru a ne ajuta să ne îmbunătățim continuu activitatea și performanța în ceea ce privește industria responsabilă a lemnului.

Această politică va fi revizuită periodic, iar o declarație publică privind implementarea sa va fi prezentată în raportul anual de sustenabilitate.

Această politică se aplică tuturor companiilor de prelucrare și comercializare a lemnului din cadrul HS Timber Group.

Management Board of HS Timber Group

¹ Degradarea pădurilor se referă la modificări structurale asupra suprafețelor acoperite cu păduri, ce presupun conversia: (a) pădurilor primare sau a pădurilor care se regenerează natural în plantații forestiere sau alte terenuri împădurite; sau (b) pădurilor primare în păduri plantate (conform Art. 2 (7) EUDR).

² Lemnul care a fost tranzacționat la un moment dat în lanțul de custodie de grupuri armate, fie ele facțiuni rebele sau soldați din cadrul armatei, ori de o administrație civilă implicată într-un conflict armat sau de reprezentanții acesteia, fie pentru a perpetua conflictul, fie pentru a profita de situațiile conflictuale în scopuri personale. (...) Lemnul de conflict nu este neapărat ilegal. Exploatarea lemnului poate constitui chiar o cauză directă a conflictului. (conform Art. 3.6. PEFC ST 2002:2020).